

OBRAZAC O OCJENI O POTREBI STRATEŠKE PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

A. Opći podaci o strategiji, planu ili programu (SPP)

A.1.	Naziv SPP	2. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Vidovec („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 40/05, 14/16).
A.2.	Nadležno tijelo za izradu SPP	Nositelj izrade: Općina Vidovec, Jedinostveni upravni odjel
A.3.	Naziv predstavničkog tijela koje donosi SPP	Općinsko vijeće Općine Vidovec
A.4.	Obuhvat SPP-a	Ukupno područje Općine
A.5.	Područje SPP-a	Prostorno planiranje
A.6.	Vrsta dokumenta: novi SPP ili izmjene i dopune SPP	Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine (dokument koji se donosi na lokalnoj razini)
A.7.	Pravni okvir za donošenje SPP	Zakon o prostornom uređenju („Narodne novine“ br. 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19)
A.8.	Predstavlja li SPP okvir za financiranje iz sredstava Europske unije?	NE
A.9.	Postoji li obveza provedbe strateške procjene prema Zakonu?	NE
A.10.	Navedite SPP višeg reda ili sektorski SPP	Prostorni plan Varaždinske županije („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 8/00., 29/06., 16/09., 96/21).
A.11.	Je li proveden postupak strateške procjene za SPP višeg reda (naveden u točki A.10.)?	DA, u sklopu 3. izmjena i dopuna PP Varaždinske županije
A.12.	Planiraju li se SPP-om nove aktivnosti u odnosu na SPP višeg reda, a za koji je provedena strateška procjena?	NE
A.13.	Navedite razloge donošenja SPP, programska polazišta i ciljeve	<p>Izmjene i dopune Prostornog plana pokreću se temeljem usvojenog Zaključka Općinskog vijeća KLASA: 350-02/21-01/03, URBROJ: 2186-10-02/1-22-31, od 09. lipnja 2022. o prihvaćanju Izvješća Načelnika o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za izradu i donošenje 2. izmjena i dopuna prostornog plana Općine Vidovec, KLASA: 350-02/21-01/03, URBROJ: 2186-10-02/1-22-30, od 09. lipnja 2022.</p> <p>Grafički dijelovi Prostornog plana uskladit će se s važećim kartografskim HTRS96/TM koordinatnim sustavom Državne geodetske uprave.</p> <p>Prostorni plan će se uskladiti s Uredbom o informacijskom sustavu prostornog uređenja („Narodne novine“ broj 115/15.).</p> <p>Prostorni plan će se uskladiti s prostornim planom širega područja – Prostorni plana Varaždinske županije, - 3. izmjene i dopune („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 96/21).</p> <p>Ostali razlozi:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- usklađenje PPUO s prostornim planom širega područja i više razine – Prostorni plana Varaždinske županije, - 3. izmjene i dopune („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 96/21)</li> <li>- usklađenje grafičkog dijela PPUO s izvedenim javnim cestama, evidentiranim nerazvrstanim cestama i drugom izvedenom infrastrukturom</li> <li>- usklađenje PPUO s planovima izvedbe infrastrukture, osobito u pogledu sustava javne odvodnje otpadnih voda</li> <li>- revizija granica građevinskih područja naselja, namjene i stanja izgrađenosti prema provedenim postupcima ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada</li> <li>- revizija stanja izgrađenosti utvrđenih građevinskih područja izvan naselja, posebno u odnosu na članak 43. stavak 6. Zakona o prostornom uređenju, prema kojem izdvojeno</li> </ul>

		<p>građevinsko područje izvan naselja (IGPIN) za koje u roku od sedam godina od dana njegova određivanja nije donesen urbanistički plan uređenja ili do kojega nije izgrađena osnovna infrastruktura, prestaje biti građevinsko područje</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- revizija statusa kulturnih dobara, spomenika prirode i ekološke mreže, s obzirom važeće propise i u međuvremenu izrađene nacionalne digitalne evidencije</li> <li>- usklađenje Plana s dugim važećim propisima koji su u međuvremenu mijenjani</li> <li>- drugi razlozi koji proizlaze iz zahtjeva javnopravnih tijela i osoba zaprimljenih za potrebe Izmjena i dopuna Prostornog plana, prema Zakonu o prostornom uređenju.</li> </ul> <p>Po obimu se radi o sveobuhvatnoj reviziji prostorno-planskog dokumenta, a obuhvat je ukupno područje Općine.</p> <p>Cilj izrade Izmjena i dopuna Prostornog plana je revizija važećeg planskog dokumenta i usklađenje s propisima, planovima razvoja Županije i Općine.</p> <p>Programska polazišta za Izmjene i dopune Prostornog plana zasnovana su na važećim nacionalnim propisima, Strategiji razvoja Republike Hrvatske, Varaždinske županije i Općine.</p> <p>Unutar općinskog područja evidentiran je pojedinačni zaštićen spomenik parkovne arhitekture – Vidovec – Park oko dvorca , br. registra 280, evidencija u Katastarskom operatu: kat.čest.br. 5, 76, 77 i 78 sve k.o. Vidovec.</p> <p>Drugih evidentiranih površina zaštićenih prema Zakonu o zaštiti prirode na općinskom području nema.</p> <p>Područje Općine se ne nalazi unutar područja ekološke mreže „Natura 2000“.</p>
--	--	--

#### B. Procjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na okoliš

B.1.	Predstavlja li SPP okvir za provedbu zahvata koji podliježu ocjeni o potrebi procjene utjecaja na okoliš, odnosno procjeni utjecaja na okoliš sukladno propisu kojim se uređuju navedeni postupci?	NE
B.2.	Predstavlja li SPP okvir za razvoj drugih zahvata, osim gore navedenih, koji bi mogli imati značajne utjecaje na okoliš pojedinačno ili kumulativno?	NE
B.3.	Na koji način SPP utječe na ostale relevantne SPP?	Izmjena i dopuna Prostornog plana nema utjecaja na ostale SPP. PPUO sukladno ZPU treba biti usklađen s prostornim planovima šireg područja, odnosno s PP područne (regionalne) razine.
B.4.	Navedite vjerojatno značajne utjecaje na okoliš koji mogu nastati provedbom SPP i na koji način će biti uzeti u obzir pri izradi SPP?	Neposredna provedba planiranih zahvata utvrđuje obvezu primjene mjera zaštite okoliša neposredno prema odgovarajućim propisima. Prije realizacije bilo kojeg od zahvata potrebno je ishoditi zakonom propisane akte za gradnju koji uključuju i dodatnu provjeru o potrebi procjene utjecaja na zahvata na okoliš.
B.5.	Da li je moguć značajni negativan prekogranični utjecaj SPP?	NE

#### C. Ocjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na ekološku mrežu

C.1.	Da li SPP može imati značajan utjecaj na ekološku mrežu?	NE
------	--	----

#### D. Zaključci

1. Obrazloženje zašto za SPP treba/ne treba provesti stratešku procjenu

Ne predviđa se druga ili nova vrsta zahvata u prostoru u odnosu na dosadašnji prostorni plan niti druga ili nova vrsta zahvata u prostoru koja već nije utvrđena prostornim planom višega reda – PP Varaždinske županije.

2. Obrazloženje zašto za SPP treba/ne treba provesti postupak Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu

Nadležno javnopravno tijelo Varaždinske županije – Upravni odjel za poljoprivredu i zaštitu okoliša izdalo je 01.09.2022. godine Mišljenje KLASA: 351-06/22-01/88, URBROJ: 2186-05/6-22-2, kojim je u postupku Prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu utvrđeno da planirane Izmjene i dopune Prostornog plana neće vršiti negativan utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže Natura 2000, budući da se Općina prostorno ne nalazi unutar njenih granica, iz kog razloga nije potrebno provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš vezano uz područje zaštite prirode i ekološke mreže.

3. Navesti ključna pitanja vezana uz okoliš

Izmjene i dopune Prostornog plana između ostalog se pokreću i radi usklađenja s propisima iz područja zaštite okoliša.

#### E. Informacije o postupku

Popis tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima od kojih je zatraženo mišljenje

- Varaždinska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Stanka Vraza 4/7, Varaždin
- Varaždinska županija, Zavod za prostorno uređenje Županije, Mali plac 1, Varaždin
- Varaždinska županija, Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Varaždinske županije, Kratka 1, Varaždin
- Hrvatske vode, Direkcija, Ulica grada Vukovara 220, Zagreb
- Hrvatske vode, VGO za Muru i gornju Dravu, Međimurska 26b, Varaždin
- Hrvatske šume d.o.o, Uprava šuma Koprivnica, Ivana Meštrovića 28, Koprivnica
- HOPS – Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o., Sektor za tehničku potporu, Služba za pripremu izgradnje i izgradnju, Kupska 4, Zagreb
- HEP d.d., Sektor za strategiju i razvoj, Ulica grada Vukovara 37, Zagreb
- HEP ODS d.o.o., Elektra Varaždin, Kratka 3, Varaždin
- Odašiljači i veze d.o.o, Ulica grada Vukovara 269d, Zagreb
- Hrvatski Telekom d.d., Radnička cesta 21, Zagreb
- Plinacro d.o.o., Sektor transporta plina, Savska cesta 88a, Zagreb
- INA – industrija nafte d.d., SD istraživanje i proizvodnja nafte i plina, Avenija Većeslava Holjevca 10, Zagreb
- Termoplin d.d., V. Špinčića 80, Varaždin
- Varkom d.d., Trg bana Jelačića 15, Varaždin
- Čistoća d.o.o. Ognjena Price 13, Varaždin

Napomena: Mišljenje nije traženo od ministarstava koja sudjeluju u izdavanju zahtjeva za izradu Izmjena i dopuna Plana, iz razloga što se ista očituju da na razini planova lokalnih samouprava ne sudjeluju u predmetima ispitivanja utjecaja na okoliš.

Datum izrade obrasca: 12.09.2022.

Za Općinu Vidovec

NAČELNIK

Bruno Hranić



